



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...418...

Ασπρόπυργος 12/11/18

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η προκλητική στάση της Κυβέρνησης να ξεπουλήσει οτιδήποτε μπορεί να βγάλει τη χώρα από το τέλμα φαίνεται και από την εμμονική επιδίωξη για το ξεπούλημα των ΕΛΠΕ.

Η επιλογή της Κυβέρνησης να συνεχίζει την πώληση των ΕΛΠΕ αντί να σχεδιάσει και να θέσει άμεσα σε εφαρμογή ένα αναπτυξιακό μοντέλο με οδηγό όλες τις ενεργειακές επιχειρήσεις της χώρας, αποτελεί μία πρωτοφανή βιασύνη, στα όρια του μένους.

Ακούγεται τις τελευταίες ημέρες ότι η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, παρά τις αντίθετες εισηγήσεις και νομικές γνωμοδοτήσεις που έλαβε, λύγισε υπό τις αφόρητες πιέσεις και δώρισε στην Κυβέρνηση τη σύμφωνη γνώμη της, καθώς η Κυβέρνηση δεν μπορούσε να λύσει το πρόβλημα με νομοθετική ρύθμιση (δεν θα μπορούσε με τροποποίηση της ελληνικής νομοθεσίας να τροποποιήσει τους κανόνες της ΕΕ που εφαρμόζονται στην περίπτωση αυτή!)... Όμως, με τον τρόπο αυτό - αν ισχύουν οι πληροφορίες που φέρουν την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς να έχει λυγίσει - ας γνωρίζουν όλοι οι εμπλεκόμενοι ότι δεν έλυσαν το ζήτημα. Αποπειρώνονται μόνο να το παρακάμψουν ή να το κρύψουν κάτω από το χαλί... Διότι να το λύσουν με τον τρόπο αυτό δεν μπορούν.

Με δεδομένο ότι ο ξεχασιάρης υπουργός με μεγάλη "αποφασιστικότητα" βιάζεται να τα ξεπουλήσει, είμαστε διατεθειμένοι από την πλευρά μας να του αποδείξουμε άλλη μια φορά πως η δική του "αποφασιστικότητα" ωχριά, **μπροστά στην Αποφασιστικότητα των εργαζομένων όταν πρόκειται για τον Δίκαιο Αγώνα τους**.


Το Σωματείο μας, έχοντας ασφαλώς διαβλέψει και προετοιμαστεί για ένα τέτοιο ενδεχόμενο (επιμονής της Κυβέρνησης παρά το νόμο και υποχώρησης της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς), έχει ήδη απευθυνθεί στις αρμόδιες εποπτικές αρχές του Ηνωμένου Βασιλείου, στην Επιτροπή Αναφορών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, ενώ έχει σε ετοιμότητα και σημαντικό νομικό οπλοστάσιο στην περίπτωση που χρειαστεί να προσφύγουμε και δικαστικά πλέον.

Πέρα πάντως από την επιμονή της Κυβέρνησης να προχωρήσει σε ένα εγχείρημα που είναι όχι μόνο καταστροφικό για τα ΕΛΠΕ αλλά και παράνομο, πέρα από τη θέση των ελληνικών εποπτικών αρχών (παρακολουθούμε το ζήτημα και επιφυλασσόμαστε μέχρι να ξεκαθαρίσουν τη στάση τους), γεννάται σε όλους και ένα εύλογο ερώτημα: Οι ενδιαφερόμενοι αγοραστές, όταν βλέπουν ότι η Κυβέρνηση τους καλεί να εμπλακούν σε μία τέτοια διαδικασία, θα παραβλέψουν το δίκαιο της ΕΕ, θα παραβλέψουν ακόμη και τους δικούς τους συμβούλους (που είμαστε βέβαιοι ότι έχουν εντοπίσει τη σοβαρότητα του θέματος και των νομικών κινδύνων που συνεπάγεται) και θα προχωρήσουν μόνο με βάση τις διαβεβαιώσεις του κ. Υπουργού;

Εμείς σε καμιά περίπτωση δεν θα είμαστε παρατηρητές σε όλα αυτά. **Ο Αγώνας μας συνεχίζεται με Ενότητα, Αποφασιστικότητα** και δεν πρόκειται να υποχωρήσουμε μέχρι να ακυρώσουμε τις πολιτικές και τα συμφέροντα που απεργάζονται την πώληση τους. Πολιτικές που στέκονται απέναντι στην **Αξιοπρέπείά μας** ως εργαζόμενοι, στο **Ηθικό μας** χρέος ως πολίτες για το αύριο αυτού του τόπου, στο **Κοινωνικό μας** χρέος απέναντι στο συνάνθρωπο μας αλλά και απέναντι στην Ασφάλεια της χώρας.

Σε μια ακόμη απάντηση λοιπόν στην συνεχιζόμενη λυσσαλέα επίθεση της Κυβέρνησης στα συμφέροντα του ελληνικού λαού, δηλώνουμε ότι η Νομική και συνδικαλιστική διεκδίκηση του δικαίου αγώνα μας θα συνεχιστεί και για τα επόμενα βήματα της θα ενημερωθείτε στο άμεσο μέλλον.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΟΘΣΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ